
 

                                                                                                   
Tisková zpráva 

Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje 
 
Od pátku 4. do neděle 6. února 2011 vyjížděly jednotky požární ochrany Libereckého 
kraje ke 22 ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, které si vyžádaly zásah 
hasičů, byly zraněny 2 osoby. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Území okresu Česká Lípa: 5 událostí 
 
Požár dvou kontejnerů způsobil šestnáctitisícovou škodu 
V neděli 6. února 2011 večer zasahovali dobrovolní hasiči z Dubé v části Nový Pernštejn, 
kde došlo k poţáru dvou plastových kontejnerů na tříděný odpad. Poţár byl uhašen 
vysokotlakým proudem vody. Výše přímé škody je 16 tisíc korun.  

 
Území okresu Jablonec nad Nisou: 10 událostí 
 
Páteční nehody na území okresu Jablonec nad Nisou 
V pátek 4. února 2011 ráno zasahovali profesionální hasiči ze stanice Tanvald u dopravní 
nehody osobního vozu zn. Renault Kangoo a VW, které se střetly v ulici Hlavní ve Smrţovce. 
Hasiči zajistili vozidla proti vzniku poţáru a zkontrolovali únik ropných látek, který se 
nepotvrdil. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. 
Krátce po 10. hodině vyjeli profesionální hasiči z Jablonec nad Nisou do jablonecké části 
Janov nad Nisou ke střetu osobního vozu zn. Toyota Yaris a vozidla Zdravotnické záchranné 
sluţby Libereckého kraje zn. Škoda Octavia, které po nehodě sjelo do potoka pod silnicí. 
Hasiči obrátili v potoce převrácený vůz zpět na kola, z vozu vytáhli důleţité dokumenty a 
navigaci. Poté v potoce našli dvě radiostanice, které vypadly při nehodě z vozu.  
V nočních hodinách pomáhali profesionálové ze stanice Semily uvolnit silnici č. II/292 v části 
Pelechov obce Ţelezný Brod. Vůz zn. Peugeot 206 pravděpodobně dostal smyk a skončil 
v propusti pod vozovkou. Hasiči zajistili vůz proti vzniku poţáru, zamezili úniku ropných látek 
a vůz vytáhli zpět na silnici automobilovým jeřábem. 

 
Území okresu Liberec: 3 události, 2 plané poplachy 
 

Území okresu Semily: 2 události 
 
Nehoda tří vozů ve Studenci 
V neděli 6. února 2011 před 15. hodinou havarovaly na silnici č. II/293 na území obce 
Studenec tři osobní vozy. Na místo byli vysláni profesionální hasiči z Jilemnice. V době 
příjezdu hasičů jiţ záchranáři zdravotnické sluţby ošetřovali jednu zraněnou osobu. Hasiči 
zajistili vozy zn. Peugeot 406, Fiat Punto a Škoda Fabia proti vzniku poţáru, zkontrolovali 
únik provozních kapalin, a poté místo nehody předali policistům.  
 

por. Mgr. Iva Michalíčková 
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje                                           

poţáry       6        

pomoc při dopravních nehodách       7 

technická a technologická pomoc       4            

záchrana osob a zvířat 1 

únik ropných produktů a nebezpečných látek       1 

odstraňování následků ţivelních pohrom       0  

ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj. 0 

planý poplach 3 


